
1 

 

I. MUNICIPALIDAD DE QUINTERO 

 

 

         ACTA Nº 85                             

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE FECHA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2015 

 

 

           Siendo las 11,30 horas el Presidente (S) del Concejo Municipal, Sr Mauricio Carrasco Pardo, 

da por iniciada la Sesión. 

 

Asistencia; Se encuentran presentes los Concejales Sres.  Héctor Aguayo Lorca; Luis Gatica 

Polanco, Juan Alarcón Roa,   Felipe Vergara Lucero. Rolando Silva Fuentes y Sra. Ana Cartes 

Orellana. Actúa de Secretario Municipal Sra. Yesmina Guerra Santibáñez.- 

 

Tabla; 1) Autorización cometido a la 127° Sesión regular de Desarrollo de Infraestructura en 

Taiwán a cargo de la Oficina Económica y Cultural. 

 

Presidente (S); Sesión a la que ha sido invitado el Concejal Sr. Felipe Vergara Lucero, se trata de 

un cometido sin viatico, por tanto vamos a someter a votación. 

 

Sr. Vergara, Antes que votemos, dejar en claro que el cometido es la autorización para participar 

de esta pasantía, que no afecte la percepción de la Dieta de Concejal durante el mes de octubre. 

 

Presidente (S); Lo que pasa es que por ley, se establece que si un Concejal está autorizado para 

realizar algún cometido, no afecta la percepción de la Dieta. Este cometido es del 02 al 30 de 

octubre del año en curso. 

 

     Por lo que solicito el pronunciamiento de los miembros del Concejo. 

 

Sr. Alarcón, Voy a votar favorable, pero me gustaría ver el informe de Jurídico. 

 

Sr. Aguayo, Estando de acuerdo con el Concejal, es necesario el contar con un informe porque 

tiene que haber claridad con respecto a lo que plantea el Concejal Sr. Vergara, que en la práctica 

están responsabilizando a la Secretaria Municipal que habría pedido el informe, lo cual no es 

efectivo, me parece tremendamente interesante el poder esclarecer esa situación, pero lo que solicito 

es que aprobemos el cometido, independiente que sigamos las instancias correspondientes. 

 

Sr. Alarcón; De esa forma apruebo favorablemente.   

 

       Los Concejales presentes en están Sesion votan con aprobar.  

 

        Siendo las 11,32 horas se integra el Presidente del Concejo, Alcalde Sr. Mauricio Carrasco 

Pardo.   

 

Sr. Alcalde; Con mi voto se aprueba el cometido del Concejal Sr. Vergara. 

 

        Por tanto, el acuerdo adoptado es el que se indica a continuación: 
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Acuerdo; El Concejo Municipal aprueba por unanimidad la participación del Concejal Sr. Vergara  

a la 127° Sesión Regular de Desarrollo de Infraestructura en Taiwán a cargo de la Oficina 

Económica y Cultural desde el 02 al 30 de octubre de 2015, con exclusión de los días de llegada y 

salida, en  Taiwán. (Cometido sin viatico). 

 

Sr. Aguayo; Le deseamos que nos represente de la mejor forma a Quintero y a Chile en este evento, 

tanto a Quintero como a Chile. Lo importante es que sea de utilidad como una gran experiencia que 

se pueda replicar en la comuna, que le vaya muy bien. 

 

Sr. Alcalde; De igual modo, expreso mis parabienes al Concejal, porque además de representar a 

Quintero en su calidad de Concejal representará también a nuestro país. 

 

 

       Se cierra la Sesion siendo las 11,35 horas se cierra la Sesión. 

 

 

 

 

         HECTOR AGUAYO LORCA                                     MAURICIO CARRASCO PARDO   

               PRESIDENTE (S)                                                                 PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

 

                                                       YESMINA GUERRA SANTIBAÑEZ 

                                                          SECRETARIO MUNICIPAL  


